

CADA DIA DE RESISTENCIA EN LEVANTE



ES UN DIA QUE SE CAMINA HACIA EL TRIUNFO

Un llamamiento del alcalde al pueblo madrileño para intensificar la solidaridad con los evacuados de Levante

Desde el sábado, el racionamiento de pan será de 150 gramos por persona. — Va a quedar constituida la Junta Reguladora de Uso y Vestido

El alcalde de Madrid, camarada Henche, ha dirigido un llamamiento al pueblo madrileño exhortando a organizaciones políticas y sindicales, comercio, industria y ciudadanos en general a secundar con entusiasmo la campaña de solidaridad con los evacuados de Levante, que tanta ayuda prestó a Madrid en otras ocasiones...

MAS CANTIDADES RECAUDADAS
El Sector 5 de Comités de Vecinos de Cuatro Caminos ha encabezado con 250 pesetas una suscripción que entregará al Consejo Municipal una vez cerrada.

La Sociedad de Peones en General de Madrid y sus Limitados (U. G. T.) ha entregado 10.000 pesetas al Consejo Municipal, y ha abierto otra suscripción exhortando a los afiliados a contribuir a ella.

El gerente del Consorcio de la Panadería y Molinería ha publicado una nota anunciando que desde el día 2 el racionamiento de pan será de 150 gramos por persona, por haberse vencido las dificultades existentes, y advirtiendo a los encargados de tabernas y dueños de despachos la necesidad de ajustarse a la tabla de racionamiento correspondiente, así como recordando la prohibición de facilitar pan sin cartilla o en mayor cantidad de la estipulada.

Valencia intensifica la construcción de refugios y fortificaciones

VALENCIA.—Por orden del gobernador civil, y para intensificar la construcción de refugios y fortificaciones, se han suspendido los trabajos de la construcción en la provincia. Los trabajos de los Sindicatos de Piel U. G. T. y C. N. T. han acordado, en Asamblea conjunta, en la que el Comité de Enlace explicó la importancia de las fortificaciones, ofrecerse para estos trabajos...

—La primera relación de donativos para la suscripción del Consejo Provincial con destino a gastos de fortificaciones asciende a 28.300 pesetas. —Ha llegado al Ayuntamiento el paso para Barcelona, conferenciando con el accidental de Valencia. —Se ha inaugurado un nuevo curso para el manejo de tractores y motores a los campesinos de las provincias de Madrid, Toledo, Guenca, y Castellón, por el Instituto de Reforma Agraria.

NUESTRA RESISTENCIA, FACTOR DE UN OPTIMISMO POSITIVO

(Viene de la página anterior.)
hacerlo entrar en razón es la fuerza. Las dictaduras fascistas—decía la camarada Pasiónaria—sólo retrocederán cuando choquen contra una fuerza superior a la suya. Tampoco sería justo afirmar que no debe preocuparnos lo que ocurre fuera de España ni que la suerte de nuestro pueblo no tenga relación alguna con la de otros países. Por algo decimos que en España se defiende en estos momentos la paz y la felicidad de la humanidad avanzada. Nuestra lucha se proyecta hacia afuera; la resistencia española constituye un jalón de la resistencia de las masas democráticas del mundo que están contra el fascismo y la guerra. Y es la resistencia de nuestro Ejército en Levante, en Extremadura, en Cataluña, lo que mueve en el exterior a los pueblos que luchan por la libertad y lo que obliga a los Gobiernos democráticos a tomar posiciones ante el peligro creciente de una agresión directa del fascismo contra ellos.

También es equivocado creer que el fascismo ha agotado todos sus recursos y que está a punto de muerte. Es cierto que la situación financiera de Italia y Alemania es catastrófica; pero el fascismo busca, mediante la aventura militar y la rapiña de los productos de países débiles, prolongar su situación económica para lanzarse a aventuras de mayor volumen. Creer que el fascismo se derrumba por sí solo es mantener un optimismo perjudicial, peligroso.

No lo olvide nadie: es nuestra resistencia la que origina esos cambios que se perfilan en el panorama internacional. Cada día que pasa, cada victoria que conseguimos, cada avance que hacemos, es un golpe más en el enemigo. El fascismo se derrumba por sí solo, pero no debemos perder de vista que el mundo entero está de nuestra parte. Nuestra resistencia es el eje sobre el que se equilibra la balanza de la guerra. Y es la fuerza que nos da el optimismo necesario para seguir luchando hasta el triunfo.

Manifestaciones de júbilo en la U. R. S. S. PARA CELEBRAR LOS TRIUNFOS ELECTORALES Y DE LA AVIACION SOVIETICA

Moscú, 30. (Servicio radiotelegráfico A. I. M. A.)—Los trabajadores de esta capital han celebrado ayer, por medio de una imponente manifestación, la brillante victoria obtenida en las pasadas elecciones por el Soviet Supremo de la U. R. S. S. R. por el bloque de comunistas y sin partido, y al mismo tiempo el éxito del raid aéreo Moscó-Vladivostok, que ha sido llevado a efecto por el aviador soviético Kokkinnaki. Lo mismo que los trabajadores de Moscú, los de Leningrado, Minsk y muchas otras poblaciones soviéticas han celebrado manifestaciones análogas. Los mismos periódicos que publican los resultados definitivos de las elecciones dan cuenta del éxito del raid aéreo. Espontáneamente los trabajadores de todas las fábricas y talleres se reunieron en grandes mítines y decidieron realizar una manifestación por la Plaza Roja. En las primeras horas de la tarde la muchedumbre se concentró ante las fábricas, y formando compactas columnas, se dirigieron desde los diversos barrios de Moscú a la Plaza Roja. Por allí desfiló más de un millón de manifestantes condecorados con medallas y retratos de Stalin y de Lenin, así como de los miembros del Gobierno soviético, los del Buró Político del Partido, acompañados de Dimitroff, Budenny, Papanin, profesor Schmidt y otros diputados de los Soviets Supremos de la U. R. S. S. y de la R. S. F. S. R. Fueron aclamados con entusiasmo por los manifestantes durante las tres horas que duró el desfile. Esta manifestación es una demostración palpable de la unión estrecha que liga a las masas de electores y a los elegidos, así como de la fuerza unitaria existente en torno al bloque de comunistas y sin partido. El día constituyó una verdadera fiesta popular. Lo mismo que en Moscú, en todos los rincones de la Unión Soviética fueron festejados o conjuntamente el éxito electoral del bloque de comunistas y sin partido y la brillante realización del raid aéreo Moscó-Vladivostok.

LAS PROVOCACIONES NAZIS EN KAUNAS Y EL "EJE" BALTICO-BOSFORO

El fascismo alemán ha extendido sus provocaciones hacia el Báltico. Durante dos días, el pueblo de Lituania ha tenido que hacer frente a los nazis, que querían desembarcar como en país conquistado. Los hechos de Kaunas están en relación con todo el plan de guerra y de rapiña elaborado en Berlín y Roma. El suño de Hitler es convertir a los países bálticos en una plaza de armas para su agresión contra la Unión Soviética. El recrudecimiento de la lucha contra los polacos en Dantzig va también encaminado al fin de abrirse paso hacia Estonia, Letonia y Lituania. Las masas de todos los países amenazados en este frente de la ofensiva nazi están—como ahora se ha demostrado en Kaunas, como en otras ocasiones se ha visto en Polonia—dispuestas a coadyuvar a los nazis, pero los agresores. Pero los fallos de la política exterior de la U. R. S. S. respecto a sus vecinos es un aliciente de primer orden para el agrupamiento de todos los Estados que no ven con buenos ojos los proyectos hitlerianos. Pero la debilidad de la política exterior francesa ha dejado en muchas ocasiones que el fascismo encontrara en el Báltico y en los Balcanes campo abonado para sus maniobras. Ahora ha lanzado Polonia el proyecto de un "eje" Báltico-Bosforo. Y es que en Varsovia se comprende cada vez más que seguir en la órbita de la política hitleriana es tanto como conducir al país a la catástrofe. Puede esta idea seguir adelante, a condición de que se pase a un desecho de contribuciones a la causa de la paz y que sirva también como freno a los agresores. Un tal acuerdo, que en sus líneas generales obedeciera al Pacto oriental propuesto hace años por la U. R. S. S. y que fuera garantizado por ésta y por Francia, sería un hecho de enorme importancia en la vida política internacional. Llevar hasta el fin esa idea podría realizarse si las masas democráticas de los países afectados están dispuestas a oponer una resistencia firme a los planes de los Gobiernos por otros derroteros; sólo de esa forma la causa de la seguridad colectiva obtendría una victoria resonante en el Báltico y en los Balcanes.

El Consejo Municipal y la ayuda a Levante Han sido recibidos ya importantes donativos

El acuerdo tomado por el Consejo Municipal en su sesión del viernes de la semana pasada, de abrir una suscripción, con el fin de acudir en auxilio de la región hermana de Levante, y que encabeza donaciones de 200 pesetas, ha comenzado a dar su fruto. Autoridades, organismos sindicales, organizaciones políticas, el comercio todo y el pueblo en general acuden a ella para mitigar el dolor de sus hermanos levantinos, que por incumplimiento de la guerra se ven obligados a tener que abandonar sus hogares. Los donativos, que se reciben en la Depositaria municipal (Velázquez, núm. 79), son numerosos, y entre éstos merece destacarse el de donación de donaciones, coronel jefe del Ejército del Centro y comisario inspector del mismo, 10.000 pesetas; el alcalde don Rafael Henche, 500; Sociedad de Albañiles "El Trabajo", 5.000; Sociedad de Empleados de Hospitales y amigos de Madrid (U. G. T.), 3.000; Sindicato Nacional de Trabajadores del Seguro y Previsión de Madrid (U. G. T.), 2.500; Comité Central del Partido Comunista, 2.000; Sindicato de Empleados de Comercio y MUNDO OBRERO, 2.000 pesetas cada uno; Grupo Sindical Socialista de Dependientes Municipales, "El Progreso", vendedores de periódicos de Madrid, Sindicato de Funcionarios Judiciales, 500; Sindicato de Empleados de Comercio, 250; y otros grupos de la Maternidad. Lo que se pone en conocimiento de los antifascistas de las barriadas respectivas para que colaboren en la recogida de este material, que será entregado a las autoridades correspondientes.

RECUPERACION DE CHATARRA Depósitos para su recogida y entrega a las autoridades

El señor de la calle de Cardenal Cisneros, 52 (J. S. U.) ha sido habilitado para depósito de chatarra. El Sector Este de nuestro Partido ha habilitado con el mismo objeto el depósito de la Maternidad. Lo que se pone en conocimiento de los antifascistas de las barriadas respectivas para que colaboren en la recogida de este material, que será entregado a las autoridades correspondientes.

TEATROS

Ideal.—La campanera (gran éxito).
Fuerza.—3. extraordinaria función honoraria de los intérpretes. Con la 10.ª representación de La chula de Pontevedra, y acto de concierto por Matilde Vázquez, Blanca Suárez, Consuelo Obregón, América Otero, Charito Antequera, García Guiso, Matías Ferrer, Valeriano Ruiz París, Anibal Vela y Manolo Hernández. (Frono, estreno: Talota-Los 5.30).
Ascano.—La loca de la casa (de Galdo).
Barral.—El factor (graciosa comedia).
Comedia.—Cuidado con la Paca! (el éxito cómico de la temporada).
Obesa.—Inferno en la aldea (grandioso éxito).
Español.—Mas estoy sacrificando (éxito cómico de risa).
Español.—(Refrigerado.) Yerma (de García Lorca; gran éxito).
Español.—(Refrigerado.) Por los ojos (su perovista excepcional).
Joanín Diez.—Las ansoas (magnífica revista).
Lara.—Los Huguonotes y La real gana (gran éxito).
Martín.—(Refrigerado.) ¿Qué más da? (éxito extraordinario).
Maravillas.—Las Leandras (famosísima revista).
Martín.—Las hay... frivolas! (la revista de las mujeres maravillosas).
Pardillas.—Mary Lus (el mayor éxito literario).
Pavón.—Restrepo, ¡el, mi hijo! (Canciones por Marín).
Progreso.—La maquerida (gran éxito).

CINEMATOGRAFOS

Bilbao.—(Refrigerado.) 6 (única función). El gran Ziegfeld (en español); por Myra Loy, Louis Rainer, William Powell; tercera semana.
A las 5 y 7 de la tarde:
Astar.—No dejes la puerta abierta (española); Conchita Montenegro.
Avenida.—No me dejes (Elizabeth Bergner; en español).
Barceló.—Marinela (por Tino Rossi, con los tangos y rumbas más en boga).

EL GOBIERNO ESPAÑOL DEBE LA RAPIDA ACTUACION DEL COMITE DE ENCUESTA EN EL BOMBARDEO DE BLANES La U. G. T. se dirige a las Trade Unions y la C. G. T. U. denunciando la peligrosidad y oposición a las posibilidades y deseos de nuestro pueblo de toda campaña capituladora

Barcelona, 30 (3 L).—Según nota facilitada por el Ministerio de Estado, el embajador de España en Londres ha dirigido por orden del Gobierno una comunicación al Foreign Office, pidiendo que la proyectada Comisión de encuesta proceda cuanto antes a una investigación sobre el bombardeo de Blanes, nueva agresión de la Aviación de guerra de la República. El Gobierno español sostiene que dicho ataque no lo justificaba objetivo militar alguno. En la nueva reunión ministerial, según declaración del ministro de Agricultura, se ha tratado exclusivamente de la cuestión de abastecimientos, que seguirá examinándose en reuniones próximas.—Februs.

UNA PROCLAMA AL PUEBLO VALENCIANO DE "CAMPELINO" Y EL COMISARIO JOSE DEL CAMPO

El fascismo pugna por abrirse paso hacia Valencia, pero Valencia no defraudará nuestra confianza

Valencia, 30 (4 t).—El pueblo valenciano ha sido impresionado por el paso de la frontera de la zona invadida, señor Hobson, ha llegado esta mañana a París en ferrocarril. A las doce treinta marchó en avión para Londres.—Fabra.

Se lucha en Levante con extraordinaria dureza El Ejército popular conquista tres cotas, material y prisioneros, y resiste fuertes ataques de los invasores

Parte oficial del Ministerio de Defensa Nacional.—"EJERCITO DE TIERRA. —LEVANTE.—En el sector de la Puebla de Valverde, nuestras fuerzas conquistaron brillantemente las cotas 1.996 y 1.181, de La Cumbre, y 1.153, de Los Corrales, capturando prisioneros y material. En la zona de Ribesaltes, las fuerzas invasoras, apoyadas intensamente por su Aviación, consiguieron avanzar ligeramente su línea, luchándose con extraordinaria dureza en el pueblo de Fanzara, donde las tropas españolas resisten con elevado espíritu. EXTREMADURA.—En la madrugada de hoy, el enemigo atacó con intensidad nuestras posiciones del puerto de Castuera y puerto de La Ventura, corriendo el combate a toda línea. Los fasciosos fueron totalmente rechazados, sin que consiguieran objetivo alguno, después de sufrir muchas bajas. CENTRO.—En el sector de Revagosa, las tropas leales han conquistado las posiciones del Collado, La Navarria, Monte de Trigo y Las Pilarejas. En los demás frentes, sin novedad."

LA RECOGIDA DE LA COSECHA (Viene de la página anterior.)

Hay que AYUDAR a TOLEDO. No es tan satisfactoria la marcha de las faenas en la provincia de Toledo, a pesar de los enormes esfuerzos que realiza el Servicio de Recolección, el de Populinas, y el de los Camioneros. Sembró mucho. En Corral de Almaguer, por ejemplo, la superficie sembrada alcanza a 1.916 hectáreas de cebada y 1.842 de avena. Como la sazona de las masas ha sido adelantada, por las lluvias de los vientos calurosos y de la menor perfección de los barbechos, harían falta urgente un millar de hoces o una docena de muelas máquinas. Como la parte más consistente de la población campesina se encuentra en los frentes, algunos elementos de la "quinta columna", que ya el año pasado promovieron dificultades, se mueven también ahora subrepticiamente. El año pasado sabotaron el rendimiento, desmoralizando a los trabajadores para que cundiese poco la tarea. Este año —en rebeldía contra las sindicales, el Frente Popular y el Servicio Agronómico—hacen campaña contra las faenas de recolección, se oponen a los campesinos con careta de archirevolucionarios. Hay que sentar duramente la mano a esos agentes del enemigo. En la región de la Jara y en la zona del Tajo se lleva adelante las faenas con gran energía. Las mujeres y los evacuados se han incorporado en masa. En Ventas con Peña Aguilera, por ejemplo, se han recogido ya las 221 hectáreas de cebada y 212 de avena aprobadas. En San Bartolomé de Abiertas, se han segado 512 y 220 hectáreas, respectivamente. En San Martín de Pusa, 700 hectáreas de cebada y 80 de avena. En los Navalvillares, 322 de cebada y 42 de avena. 20 de algarroba, 25 de alverjón y seis de habas. Y así en el resto de los cuarenta y ocho pueblos de la zona. Urge, pues, ayudar al Servicio de Recolección de Toledo, para que se recojan las cebadas y las avenas antes de que se pasen, a fin de que no sufra merma el rendimiento.

LA calle (Viene de la página anterior.)

che—y aunque no me perdona; "Tierra española" es la película más cuajada que nos ha dado la guerra. Hay en ella dos momentos—el bombardeo de la Gran Vía y la batalla del Jarama—que acreditarían a un "metecur en scene" si Joris Ivens no tuviese ya todas las aureolas posibles entre el público selecto de los Cine-Clubs. (Querido Barbero, querido Gómez Mesa: ¿No sería poco resultar ahora un Cine-Club para los espectadores que no se consideran satisfechos con las lumbas melosas de Tino Rossi?) "Tierra española" se estrenó ahora hace un mes. Se estrenó mal, en un cine decente, con poca publicidad, sin decirle antes a la gente que es lo que iba a ver. Con todas estas cosas en cuenta, el film de Joris Ivens no fue un negocio mollar. Posiblemente esa consideración estricta de lo comercial—¿aún?—es la que pesa hoy sobre el ánimo de los gestores de la barrida, reacios también a proyectar los films soviéticos so pretexto de que la gente—¿qué gente?—prefiere las cintas bien espavoradas de "sex appeal". Pero, de todas maneras, uno podría decir a los defensores de Tino, que en buena lógica—por lo menos, en buena lógica antifascista—debería ser obligatorio hoy en todos los cines de Madrid... Claro que en "Tierra española" no salen monjas sentimentales como en "Sor Angélica". Pero, ¡qué carabambá, un día es un día, y que nos perdone el señor Perjojo. Amén.—EL MIRON.

NOTAS Y CONVOCATORIAS

Grupo de Orientación Sindical Unificado de Vendedores en General.—Reunión de hoy a las 8 de la tarde, en el local de las sals de la tarde, Encarnación, 3. Interesa principalmente la presencia de los compañeros de Frutas y Verduras. Sindicato Leal de la Arquitectura e Ingeniería (U. G. T.).—Asamblea mensual, a las cuatro de la tarde. Vendedores en General (U. G. T.).—Riuega a los afiliados paven por Espoz y Mina, 17, a inscribirse en las secciones correspondientes, informa de haber entregado para gastos de guerra 1.345 pesetas. Comisión Administrativa de la Casa del Pueblo de Carabanchel Bajo.—Buena a las 8 de la tarde, en el local de las sals de la tarde, Encarnación, 3. Interesa especialmente la presencia de los padres de los niños que dicha Casa tenía evacuados en Viver y Vall de Uxo basen por Zorrillo 10, segundo de alno de la tarde en adelante. O. S. R. De Dependientes de Despacho de Leche.—Reunión mañana, a las siete y media de la tarde. VIDA DEL PARTIDO Francosos en Los Madrazos, 31.—Hoy, por la tarde, a las seis. Vanguardia y Seguros: a las ocho. Carroceros. Directivos de "Militares y Activistas de la Construcción Comunista".—Hoy, a las siete, en Antonio Maura, 9. Señor Oeste.—Hoy, a las siete y media de la tarde, secretaría general de Cólulas. Señor Norte (Miron).—Mañana, a las diez y media de la tarde, en el local de la tarde y media de la tarde.

Reunión del Subcomité Nacional de Enlace U. G. T.-C. N. T. Conveniencia de la divulgación del programa de unidad sindical. Valencia, 30 (3 L).—Se ha reunido el Subcomité de Enlace U. G. T.-C. N. T. acordando, entre otras cosas, interesar al Nacional la divulgación entre los trabajadores del programa de unidad de acción sindical.—Februs.

Reunión del Subcomité Nacional de Enlace U. G. T.-C. N. T.

Conveniencia de la divulgación del programa de unidad sindical. Valencia, 30 (3 L).—Se ha reunido el Subcomité de Enlace U. G. T.-C. N. T. acordando, entre otras cosas, interesar al Nacional la divulgación entre los trabajadores del programa de unidad de acción sindical.—Februs.

Llega a París el agente inglés en Burgos

París, 30 (3 t).—El agente comercial británico en la zona invadida, señor Hobson, ha llegado esta mañana a París en ferrocarril. A las doce treinta marchó en avión para Londres.—Fabra.

Se lucha en Levante con extraordinaria dureza

El Ejército popular conquista tres cotas, material y prisioneros, y resiste fuertes ataques de los invasores

LA RECOGIDA DE LA COSECHA (Viene de la página anterior.)

Hay que AYUDAR a TOLEDO. No es tan satisfactoria la marcha de las faenas en la provincia de Toledo, a pesar de los enormes esfuerzos que realiza el Servicio de Recolección, el de Populinas, y el de los Camioneros. Sembró mucho. En Corral de Almaguer, por ejemplo, la superficie sembrada alcanza a 1.916 hectáreas de cebada y 1.842 de avena. Como la sazona de las masas ha sido adelantada, por las lluvias de los vientos calurosos y de la menor perfección de los barbechos, harían falta urgente un millar de hoces o una docena de muelas máquinas. Como la parte más consistente de la población campesina se encuentra en los frentes, algunos elementos de la "quinta columna", que ya el año pasado promovieron dificultades, se mueven también ahora subrepticiamente. El año pasado sabotaron el rendimiento, desmoralizando a los trabajadores para que cundiese poco la tarea. Este año —en rebeldía contra las sindicales, el Frente Popular y el Servicio Agronómico—hacen campaña contra las faenas de recolección, se oponen a los campesinos con careta de archirevolucionarios. Hay que sentar duramente la mano a esos agentes del enemigo. En la región de la Jara y en la zona del Tajo se lleva adelante las faenas con gran energía. Las mujeres y los evacuados se han incorporado en masa. En Ventas con Peña Aguilera, por ejemplo, se han recogido ya las 221 hectáreas de cebada y 212 de avena aprobadas. En San Bartolomé de Abiertas, se han segado 512 y 220 hectáreas, respectivamente. En San Martín de Pusa, 700 hectáreas de cebada y 80 de avena. En los Navalvillares, 322 de cebada y 42 de avena. 20 de algarroba, 25 de alverjón y seis de habas. Y así en el resto de los cuarenta y ocho pueblos de la zona. Urge, pues, ayudar al Servicio de Recolección de Toledo, para que se recojan las cebadas y las avenas antes de que se pasen, a fin de que no sufra merma el rendimiento.

LA calle (Viene de la página anterior.)

che—y aunque no me perdona; "Tierra española" es la película más cuajada que nos ha dado la guerra. Hay en ella dos momentos—el bombardeo de la Gran Vía y la batalla del Jarama—que acreditarían a un "metecur en scene" si Joris Ivens no tuviese ya todas las aureolas posibles entre el público selecto de los Cine-Clubs. (Querido Barbero, querido Gómez Mesa: ¿No sería poco resultar ahora un Cine-Club para los espectadores que no se consideran satisfechos con las lumbas melosas de Tino Rossi?) "Tierra española" se estrenó ahora hace un mes. Se estrenó mal, en un cine decente, con poca publicidad, sin decirle antes a la gente que es lo que iba a ver. Con todas estas cosas en cuenta, el film de Joris Ivens no fue un negocio mollar. Posiblemente esa consideración estricta de lo comercial—¿aún?—es la que pesa hoy sobre el ánimo de los gestores de la barrida, reacios también a proyectar los films soviéticos so pretexto de que la gente—¿qué gente?—prefiere las cintas bien espavoradas de "sex appeal". Pero, de todas maneras, uno podría decir a los defensores de Tino, que en buena lógica—por lo menos, en buena lógica antifascista—debería ser obligatorio hoy en todos los cines de Madrid... Claro que en "Tierra española" no salen monjas sentimentales como en "Sor Angélica". Pero, ¡qué carabambá, un día es un día, y que nos perdone el señor Perjojo. Amén.—EL MIRON.

NOTAS Y CONVOCATORIAS

Grupo de Orientación Sindical Unificado de Vendedores en General.—Reunión de hoy a las 8 de la tarde, en el local de las sals de la tarde, Encarnación, 3. Interesa principalmente la presencia de los compañeros de Frutas y Verduras. Sindicato Leal de la Arquitectura e Ingeniería (U. G. T.).—Asamblea mensual, a las cuatro de la tarde. Vendedores en General (U. G. T.).—Riuega a los afiliados paven por Espoz y Mina, 17, a inscribirse en las secciones correspondientes, informa de haber entregado para gastos de guerra 1.345 pesetas. Comisión Administrativa de la Casa del Pueblo de Carabanchel Bajo.—Buena a las 8 de la tarde, en el local de las sals de la tarde, Encarnación, 3. Interesa especialmente la presencia de los padres de los niños que dicha Casa tenía evacuados en Viver y Vall de Uxo basen por Zorrillo 10, segundo de alno de la tarde en adelante. O. S. R. De Dependientes de Despacho de Leche.—Reunión mañana, a las siete y media de la tarde. VIDA DEL PARTIDO Francosos en Los Madrazos, 31.—Hoy, por la tarde, a las seis. Vanguardia y Seguros: a las ocho. Carroceros. Directivos de "Militares y Activistas de la Construcción Comunista".—Hoy, a las siete, en Antonio Maura, 9. Señor Oeste.—Hoy, a las siete y media de la tarde, secretaría general de Cólulas. Señor Norte (Miron).—Mañana, a las diez y media de la tarde, en el local de la tarde y media de la tarde.